



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qjwbsq@163.com

泉城社区
坐公交上班,
等车挤车真辛苦

宝贝2007

早晨送孩子去幼儿园,看见站牌前公交车来了,那个挤啊,如果我上班,宁肯骑电动车也不挤公交,太难受了!

鹤冲天

我也超级怕等车,而且单位到小区就一趟车,坐车就跟打仗似的,只要天气允许我就骑电动车,或者坐老公的车。

茹蓓

天天挤119路,慢慢习惯了,呵呵。

niuniumami新
天天挤天天急,唉!

冰花纹

呵呵,你上全福立交桥的BRT站看看,那才叫挤。

ruxue2004

唉,就是,我每次即使挤上了也是车门正好从我的后背勉勉强强关上,所以现在即使是车技不行,我也不坐公交车了,太麻烦了!

尹明亮 整理

房租未到期咋就撵房客

原来房东早已找好了新房客,房租可能也涨了

本报3月24日讯(记者 林媛媛 实习生 张正邦)市民小曲在泉乐坊附近租了一套两室一厅的房子,签约两年,可现在住了还不到一年,房东就终止合同催着她搬家,原来房东已经找好了新房客。

小曲拿着当时的租房合同说,房子从2010年7月1日开始租的,到2012年6月30日到期,租期2年。合同里面明确规定,任何一方违约都应该支付给对方4500元的违约金。“交房租的时候,我打

电话给房东,他说房子自己要用,让我搬家。”小曲说虽然合同还有一年多,考虑到房东要收回房子自己用,也有难处,她就没有计较,只是要求房东给她一点时间,自己找好房子后再搬家。

房东答应给小曲一个星期的时间找房子搬家,一个星期后,因为小曲还没有搬完,房东又答应她再延长几天时间。

小曲说从3月20日开始,就一直有个人给她打电话,要她赶紧从现在的房子里搬走,这人说已

经租了这套房子。“我当时很生气,之所以这么痛快地答应终止合同搬家是因为房东说房子自己要用,可我还没搬走他就已经找到新的房客了。”小曲表示她在租房期间,一切都按照合同规定的做,不拖欠房租、不破坏家具,她不明白为什么房东要中途毁约,把房子再租给别人。

23日下午,房东带着人和东西来到家里,要求小曲马上搬走。双方发生争执,并打电话报了警。经过调解,房东答应退还小曲押金,并免除

了她3月份的房租和水电费。

和平路某房产中介公司工作人员介绍,这种情况他们经常遇到。“大部分是因为想涨房租,但因为签了合同,就赶走原房客,再把房子租出去。”

山东舜天律师事务所赵福涛律师认为,这一事件明显是房东违约,房客应该按照合同要求对方支付违约金。“这样的事情确实很常见,建议房客在签租房协议的时候一定要把内容列详细,以免发生纠纷时没有依据。”



变废为宝,扮靓生活

废纸板做成的象棋、光盘做成的挂饰……24日下午,在千佛山街道历山名郡社区活动室里,一场“绿色生活”废品回收利用活动正在进行。山东大学环境学院的学生们在教社区居民如何利用废品装点生活。 尹明亮 王虎 摄

甸柳第一社区来了在校“小老师”

社区电脑班又复课啦

本报3月24日讯(记者 殷亚楠)甸柳第一社区给辖区中老年人开设的电脑辅导班,因为缺少老师,在暂停了几个月后,近日随着一批在校大学生社工的到来,社区的电脑班重新开课了。

24日下午,记者在历下区甸柳第一社区居委会看到,一楼电子阅览室,十几台电脑前座无虚席,社区12名老人正在专心地上电脑课,西墙黑板上写着:“老顽童”电脑小组。

社区居委会主任陈叶翠介绍,居委会前两年针对社区中老年人办了普及型电脑班。去年下半年,由于原来在社区授课的电脑公司人员离开,社区电脑小组没有老师只好暂停下来。“2月下旬,有高校的社会工作专业大学生来社区实习,在社区电脑这块儿非常积极,一个月下来,电脑课又可以继续下去了。”陈叶翠说。

甸柳第一社区电脑小组是山大社工专业的5个学生用了四周时间组

建的。教老人们电脑知识的同时,从电脑小组中选出一个电脑水平最高又能给大家讲解的组长,在大学生们回校后,老人依然可以在组长的带领下继续学电脑。

“这些小老师教得好啊,课程很能针对我们老人,讲得慢、细致。”甸柳二区13号楼的王宗昌老人说,他原来开机都不会,在这些小老师的指导下,这两天刚注册了QQ号,可以上网聊天了。

受义展老人张吉嵩影响

在校大学生义务搞“红展”

实习生 隋伟凤

还记得当年英雄山下那个“红色义展”老人张吉嵩吗?近几年随着张吉嵩老人年龄增长,身体已经无法允许老人继续搞义展了,为了不让老人的红色义展消失,如今,一群在校大学生志愿者自愿接过了“红色义展”的枪,在张吉嵩老人的指导下,“红色义展”重新出现在省城社区与校园。

23日,济南大学内,以“传承革命精神 弘扬红色文化”为主题的“红色义展”活动正在进行,在张吉嵩老人红色义展的影响下,志愿者组织了这次红色义展活动,这是济南大学“青春无悔”志愿者团的第一次义展,这次共展出展品50余幅。

了解到志愿者红色义展的展出情况后,张吉嵩老人很是高兴。张吉嵩表示,在校大学生有这种想法很好,红色义展活动办得这么好,自己很欣慰。他告诉记者,他现在收藏的都是为了庆党90周年时展出的。虽然不能出去搞红色义展了,但张吉嵩老人依然坚持每天剪报收藏。

The advertisement features large, stylized Chinese characters "风筝节" (Kite Festival) and "明天盛大开园" (Grand Opening tomorrow). Below the main title, it says "南部山区首届风筝节 ● 小丑嘉年华闪亮登场". It also mentions "1000个各式风筝免费使用,风筝节成飞梦城" (Over 1000 various kites available for free use, kite festival becomes a dream city), "小丑巡游表演,国际狂欢派对" (Clown performances, international carnival party), and "200多个游乐项目全面开放" (Over 200 entertainment projects fully open).